

119767 - 有孕妇为自己或者胎儿专门念的祈祷词吗？

the question

如果女人知道自己已经怀孕了，为了让自己的胎儿很好的发育，在怀孕的九个月当中有专门念的祈祷词吗？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

据我们所知，在圣训中没有规定与孕妇和胎儿有关的专门的祈祷词；凡是与之有关的祈祷词要么是出自伪造的圣训、要么是某些学者提倡的相关的经文或者祈祷词，与纯洁的教法没有直接的关系。

1 比如与之有关的伪造的圣训：

据传述：法图麦（愿主喜悦之）在临近分娩的时候，真主的使者（愿主福安之）命令温姆·赛莱迈和宰奈布·宾特·杰哈什到她的跟前去，为她诵读宝座的经文、“你们的主宰是创造天地的真主……”这一节经文、《高处章》54节、《尤努斯章》3节以及最后的两个《求护章》。

这是伪造的圣训，敬请参阅谢赫艾利巴尼考证的伊本·泰米叶（愿主怜悯之）所著的《良言》（161页）。

2 与学者的个人主张有关的例子：

有人向谢赫穆罕默德·本·萨利赫·欧赛米尼（愿主怜悯之）询问：“有专门为孕妇容易分娩而诵读的经文吗？”

谢赫回答：“据我们所知，在圣训中没有这样的规定，但是别人可以给遭受阵疼的孕妇诵读相关的经文，比如说明顺利和容易的经文：“真主只愿你们容易，不要你们困难”；叙述怀孕和分娩的经文：“凡是女人怀孕的，以及分娩的，真主都知道。”又如“当大地猛烈的震动，并且抛出大地的重负的时候”；这些都是非常有用的，而且是经验之谈；如果真主意欲，整个《古兰经》就是治病的良药，如果诵读的人和聆听的人都相信《古兰经》的影响和作用：那么肯定会产生作用，因为真主说：“我降示可以为信士们治疗和给他们以恩惠的《古兰经》，它只会使不信道者更加亏折。”（17:82）这节经文是笼统的，治疗

和仁慈，包括治疗疑惑不解的心病、各种欲望的疾病和身体上的疑难杂症。”《道路之光法太瓦》（第257盘磁带A面）

binothaimeen.net/content/10479

真主会答应母亲为孩子所做的祈祷；如果母亲为胎儿祈祷，而且符合祈祷的各种条件，避免阻碍答应祈祷的各种因素，那么她的祈祷有希望被真主接受。

应该经常为胎儿祈祷平安、正直、遵循正道、万事顺利和孝顺父母。

真主至知！